

Nu uita!

• Să fii atent la îndemnul Duhului Sfânt din inima ta! Câteodată poate îți spune să închizi calculatorul/telefonul/televizorul și să dai atenție copilului tău sau soțului(ei).

• Să te mai uiți și în jurul tău, nu doar în fața ta, la lucrurile pe care trebuie să le rezolvi pentru tine. Atunci poate descoperi copilul care a rămas orfan, femeia singură, bătrânul bolnav care are nevoie de o mâncare caldă sau curățenie în casă. Atunci poți descoperi cum să fii de folos și altora! ■ R. C.



Să ne rugăm pentru:



... micuța Sara Lavinia Spătaru – Domnul să lase ocrotirea peste ea întreaga viață, s-o facă să fie o binecuvântare pentru toți din jurul ei și să o ajute să-L urmeze pe El cu credincioșie!

... familiile bisericii. Dorim ca Dumnezeu să vegheze asupra tuturor familiilor din biserica noastră, să poarte de grijă oricăror nevoi și să lase armonia și dragostea Sa peste orice casă!

"S-ajungă rugăciunea mea înaintea Ta! Ia aminte la cererile mele." (Ps. 88:2)

(continuare din prima pagină)

În Vechiul Testament, în poporul ales al lui Dumnezeu, Israel, fiecare familie avea responsabilitatea de a aduce copiii la Cortul Întâlnirii, mai târziu la Templu, fie pentru tăierea împrejur, confirmare la vârsta de 12 ani, ca să fie închinat Domnului sau cu participare la aducerea jertfelor și chiar la sărbătorile de peste an. Copiii erau aduși cu părinții în locul prezenței lui Dumnezeu și împreună cu cei care formau poporul lui Dumnezeu. Astfel, copiii erau învățați sau li se reamintea că au un Dumnezeu căruia trebuie să I se închine și că sunt speciali, parte a poporului ales de Dumnezeu.

Noul Testament ne vorbește despre o nouă comunitate, Biserica. Ea este reprezentată prin comunitatea vie formată și din părinți și din copii. Pentru o creștere sănătoasă și pentru edificarea vieții copiilor, aceștia trebuie să fie crescuți în cadrul comunității eclesiale, în biserică. De ce? Mai întâi, în Biserică, copiii învață să-L cunoască pe Dumnezeu și învățăturile Sale. Părintele înțelept își expune copilul cunoașterii lui Dumnezeu și învățăturilor Sale (Prov. 22:6). O preocupare pentru învățarea copiilor, importanța bisericii prin implicarea lor în cadrul acesteia, aduce cu sine posibilitatea cunoașterii de către copii a lui Dumnezeu și chiar dobândirea mântuirii copiilor noștri în mod personal, individual.

■ www.maranata1.ro

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 — tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

"Oameni după inima Lui!" (2014)



"...copiii sunt o moștenire de la Domnul, rodul pântecelui este o răsplată dată de El" (Psalmul 127:3)

Importanța creșterii copiilor în biserică

În lumina Scripturii, copiii sunt o moștenire spirituală primită de la Dumnezeu, aducând în familie ceea ce nu pot aduce cei doi soți. Un copil dăruit de Dumnezeu vine cu partea lui de moștenire din cer, iar pentru fiecare copil, Dumnezeu are grijă să reverse binecuvântările și harul Său. Dacă pentru fiecare copil, statul acordă o indemnizație, venind astfel în ajutorul familiei, care trebuie să fie „indemnizația” spirituală dăruită de Dumnezeu prin fiecare copil familiei? Ce alese binecuvântări pot fi oferite familiei prin copii din belșugul bogăției unui Dumnezeu infinit?

Am putea menționa doar câteva dintre acestea: apropierea și atmosfera armonioasă dintre părinți, farmecul și bucuria casei, grija și preocuparea comună a celor doi soți în dragostea lor pentru copii. De asemenea, ei sunt o forță pentru familie, „ca săgețile în mâna unui războinic” și crescuți în frica de Domnul, ei aduc cinste lui Dumnezeu și familiei (Psalmul 127:4, 5). Odată cu binecuvântările pe care Dumnezeu ni le dă prin copii, primim și responsabilitatea creșterii lor și a formării lor pentru viață.

De aceea este deosebit de important să ne înțelegem rolul ca părinți și să ne însușim cunoștințele prin care copiii noștri vor crește pentru Împărăția lui Dumnezeu. Una dintre modalitățile biblice de creștere corectă a copiilor este aducerea și implicarea lor, împreună cu părinții, în biserică. Importanța creșterii copiilor în biserică este dată de aducerea lor la biserică, în spațiul și locul unde este o clădire destinată închinării și cunoașterii lui Dumnezeu, cât și de implicarea lor cu responsabilități în slujirea comunității vii, a oamenilor care formează biserica.

(continuare în pagina 4)

Familii unite în rugăciune

Familia GULER

Membrii familiei: Fratele Sandu și sora Maria sunt căsătoriți de 34 de ani și Dumnezeu i-a binecuvântat cu șase copii. Unii dintre ei și-au întemeiat familii, astfel că acum familia Guler este mai bogată cu gineri, nurori și o nepoată. Prima născută a familiei Guler, **Simona**, este căsătorită cu Marius și au o fetiță – Diana. Celelalte două fete, **Lavinia** și **Dana**, trăiesc în SUA, Dana fiind căsătorită cu Toni. S-au născut apoi, în familia Guler, cei trei băieți: **Cosmin**, care trăiește împreună cu soția lui, Claudia, în Franța, **Răzvan** care este căsătorit cu Christine și **Andrei**, care în luna august va deveni și el soț.

Slujire în biserică: Fratele Sandu este prezbiter în biserica noastră și Dumnezeu îl folosește pentru învățarea și întărirea noastră. Sora Maria slujește prin cântare și în cadrul lucrării cu femeile. Copiii sunt implicați și ei în slujire, fiecare acolo unde Dumnezeu i-a chemat: Răzvan este implicat în cor, Andrei face parte din echipa de la departamentul media, iar fetele din America slujesc în corul bisericii pe care o frecventează.



Ocupație: Fratele Sandu este inginer la Primăria Dumbrăvița, iar sora Maria este casnică.

Versetul familiei: Psalmul 62:7 - „Pe Dumnezeu se întemeiază ajutorul și slava mea; în Dumnezeu este stânca puterii mele, locul meu de adăpost.”

O experiență cu Domnul: În anul 2012, familia Guler a trecut printr-o încercare foarte grea, dar astăzi sunt recunoscători lui Dumnezeu și bisericii care a mijlocit pentru ei; Domnul și-a arătat puterea și a intervenit prin vindecare în dreptul fratelui Sandu. Glorie Lui!

Motive de rugăciune: Să ne rugăm pentru fratele Sandu și sănătatea lui deplină, pentru Lavi în mod special și pentru toți copiii - ca Dumnezeu să-i țină lângă El și să-i ajute împreună cu întreaga familie să trăiască o viață în care să se reflecte voia Domnului. Familia Guler mai are o cerere înaintea Domnului – ca El să le mai dea nepoți!

Domnul să-i binecuvânteze pe toți și să-i păzească până la sfârșit! ■ **A. H.**

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 18 mai - **Naomi Anton**

Luni, 19 mai - **Alicia Brabete**

Martți, 20 mai - **Viorel Ciurcanu, Naomi Draia, Mădălina Manofu**

Miercuri, 21 mai - **Andrada Boha, Liliana Cozmiuc,**

Răzvan Guler, Luciana Nicola

Joi, 22 mai - **Armina Ancaș, Anabela Chiu, Maia Strungaru**

Vineri, 23 mai - **Flaviu Ardelean, Daria Glockner, Tabita Ianoș, Călin Urs**

Sâmbătă, 24 mai - **Nicolae Boha, Paul Filîp, Natanael Florian-Marinescu,**

Flavius Gîngă, Carmen Mărieș, Ovidiu Pușcașu, Claudiu Cărpineanu



“ Fiți tari și îmbărbătați-vă inima, toți cei ce nădăjduiți în Domnul!” (Psalmul 31:24)

Iubirea față de copii

1. IUBIREA ÎNSEAMNĂ TIMP

Iubirea în familie se demonstrează și prin timpul pe care îl petreci cu copiii tai. În viteza în care ne învățăm zilnic prin viață, părinții se opresc să stea de vorbă cu copiii lor numai puțin din cele 24 de ore ale zilei. Iubirea față de un copil înseamnă și timp petrecut împreună cu acel copil, timp pentru a discuta cu el, pentru a-l înțelege și cunoaște mai bine. Copiii au nevoie să vadă că părinții își fac timp pentru ei. De multe ori ne facem timp pentru atâtea lucruri materiale, încât uităm să ne facem timp pentru adevărata valoare pe care Dumnezeu ne-a dăruit-o: copiii. Când vom pleca din lumea aceasta, oamenii vor uita cine am fost, ce mașină am condus sau în ce casă am locuit, dar vor privi la copiii noștri și vor vedea care este moștenirea rămasă în urma noastră.

2. IUBIREA ÎNSEAMNĂ ASCULTARE

Copilul trebuie ascultat, el are întrebări privitoare la viață. Pentru câte din întrebările copilului ți-ai făcut timp să îl ascuți și să îi răspunzi? Copiii vor din timpul nostru, doresc atenția noastră. Copilul vrea să știe, să învețe, ascultă-l acum, căci anii copilăriei se duc și nu se mai întorc.

3. IUBIREA ÎNSEAMNĂ PĂRȚĂȘIE, PREGĂTIRE

Părintele este ca o carte deschisă pentru copilul său. Fără să-și dea seama, copilul citește în fiecare zi din viața părinților săi și într-o zi se vor vedea urmările... Pavel ne spune *“să îi creștem în mustrare și în învățătura Domnului”*, astfel, trebuie să fim conștienți că viața noastră va fi o imitație a copiilor noștri pe viitor. Avem un timp de rugăciune, ne adunăm familia la o cântare, la un timp de părtășie spirituală? Acestea vor fi amintiri prețioase ale copilului care vor rămâne peste ani în mintea lui și în viitor le va pune în practică, ori cel puțin vor fi puncte de pornire pentru o viață fericită.

4. IUBIREA ÎNSEAMNĂ IERTARE

Niciunul dintre noi nu am crescut în case unde nu s-a auzit niciodată ceartă sau nu au existat probleme sau necazuri. De aceea, un lucru foarte important pentru copil este să-și vadă părinții iertându-se unul pe altul și iertând pe alții. Acesta este un exemplu minunat de trăire creștină care poate fi oferit copiilor ca o frumoasă amintire.

5. IUBIREA ÎNSEAMNĂ PERSPECTIVĂ DE VIITOR

Copilul e viitorul de mâine al familiei, al societății, al bisericii... Croiește-i astfel o cărare frumoasă și curată pe care să o urmeze în viață, astfel încât să fie cu adevărat un urmaș folositor lui Dumnezeu și omenirii. ■ www.strainisicalatori.wordpress.com



Ce înseamnă numele copilului meu?

Fetița adusă azi pentru a primi binecuvântarea lui Dumnezeu se numește **SARA LAVINIA**. Să vedem ce înseamnă aceste nume:

Sara - provine din ebraică și înseamnă *“femeie de rang înalt”*, adesea tradus simplu ca *“prințesă”* sau *“doamnă”*. În Biblie, cea care a purtat acest nume a fost soția lui Avraam și mama lui Isaac, pe care l-a născut la vârsta de 90 de ani.

Lavinia - nume de veche tradiție la romani (legenda spune că a fost purtat de fiica regelui Latinus și soția lui Enea), cu semnificație necunoscută; de origine latină, acest nume derivă de la toponimul *“Lavinium”*, veche așezare romană.

Domnul să o binecuvânteze pe Sara Lavinia toată viața ei și s-o ajute să devină o prințesă a Cerului, o fiică de Dumnezeu! ■ **D. P.**

